

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Глековой Виктории Викторовны на тему:
«Организационно-экономический механизм развития внешнеторговой деятельности железорудных предприятий»,

представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Глубокие и широкомасштабные изменения в промышленности, вызванные как научно-техническим процессом, так и системными преобразованиями в процессе выхода из экономической нестабильности, ставят перед экономической наукой множество задач. Особое значение приобретают научные разработки, связанные с решением проблемы развития внешнеторговой деятельности в современных условиях. Промышленное развитие в условиях переходного периода, характеризуемого инфляцией, высокой стоимостью капитала и нестабильности налогового законодательства, затруднено. Для отечественных железорудных предприятий это очень актуально, так как, имея богатые запасы железной руды, в настоящее время железорудная промышленность использует полностью свой потенциал в связи с трудностями, характерными для страны в целом, в том числе сокращением доходов промышленных предприятий.

Автор справедливо указывает, что в настоящее время, главным условием достижения развития крупного железорудного предприятия является разработка теоретических и методологических положений развития внешнеторговой деятельности в части предложенный автором организационно-экономический механизм данного развития.

Наряду с позитивными моментами в работе соискателя содержатся и некоторые пожелания: в автореферате следовало бы подробнее раскрыть достоинства и недостатки решения формирования объединенного союза экспортёров на региональном уровне.

Указанные пожелания не снижают качества проведенного исследования, носящего законченный научно-исследовательский характер. Актуальность выбранной темы исследования, его научная новизна и эмпирическая

направленность позволяет сделать вывод о том, что диссертация Глековой Виктории Викторовны на тему: «Организационно-экономический механизм развития внешнеторговой деятельности», представляет собой самостоятельную, завершенную научно-квалифицированную работу, соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами–(промышленность)).

Профессор кафедры финансового
менеджмента ГКОУ ВО "Российская
таможенная академия", доктор экономических
наук, профессор

Светлана Леонидовна Блау

12.12.16

Адрес электронной почты: sblau@yandex.ru
Телефон (495) 500-13-51

Подпись С. А. Блау у xác nhận



О.Б. Карпенко

Почтовый адрес: Россия, 140009, Московская область, г. Люберцы,
Комсомольский проспект, д.4, кб. 510Б.